



Памятка для педагогов «Влияние продуктивной деятельности на развитие речи детей»

Продуктивная деятельность играет важную роль в развитии речи детей. Она способствует обогащению словарного запаса, развитию связной речи, улучшению моторики и координации, а также развитию коммуникативных и творческих навыков. Кроме того, занятия продуктивной деятельностью помогают формировать положительное эмоциональное состояние ребенка.

1. Обогащение словаря: В процессе продуктивной деятельности дети постоянно сталкиваются с новыми материалами, инструментами и техниками. Это позволяет им расширять свой словарный запас и узнавать новые термины.
2. Развитие связной речи: При обсуждении своих работ, дети учатся строить предложения, формулировать свои мысли, выражать свои идеи и чувства.
3. Улучшение моторики и координации: Занятия продуктивной деятельностью способствуют развитию мелкой моторики, что в свою очередь влияет на развитие центров речи в мозге.
4. Развитие коммуникативных навыков: Работа в группе над общим проектом помогает детям научиться слушать друг друга, договариваться, выражать свое мнение и уважать точку зрения других.
5. Повышение самооценки: Успешное выполнение задания и получение положительной обратной связи от педагога может повысить самооценку ребенка и усилить его уверенность в себе.
6. Развитие творческого мышления: Продуктивная деятельность стимулирует воображение, креативность и творческое мышление, что также положительно влияет на развитие речи.
7. Формирование чувства прекрасного: Во время занятий по продуктивной деятельности ребенок учится видеть и ценить красоту окружающего мира, что помогает ему лучше понимать и выражать свои мысли и эмоции.
8. Подготовка к школе: Приобретенные навыки и умения в продуктивной деятельности помогут ребенку легче адаптироваться к школьной жизни и успешно освоить программу начальной школы.
9. Воспитание трудолюбия и дисциплины: Регулярные занятия продуктивной деятельностью воспитывают у детей трудолюбие, терпение, настойчивость и дисциплинированность, что важно для формирования гармоничной личности.
10. Положительное влияние на развитие эмоциональной сферы: Продуктивная деятельность способствует выражению эмоций и чувств ребенка, что позволяет ему лучше контролировать свое эмоциональное состояние и адекватно выражать свои ощущения и переживания.

Составила: педагог-психолог Хабибулина Наталья Сергеевна